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Tema moayias «HepaBeHcTBa»

B mecme npoeeparomca meopemudeckana U npakmuuecKkas uacmu.

TEMA

3HaTh

YwMmeTn

§ 12 UncioBbie
HEPaBEHCTBA U
HepaBeHCTBA C
nepeMeHHbIMU.

MN.36. CpaBHeHue yncen.
n.37.
4YUCNOBbIX HEPABEHCTB.

CBolicTBa

M.38. OueHKa 3Ha4YeHun
BblpaXKeHUN.

MN.39. [Joka3aTenbCTBO
HepaBeHCTB.

3HaTb onpegeneHue Toro, yto a>b,
a<b, a=b,
MHTEpNpPeTaLMio MOHATUI «KMeHbLLEY,

reoMeTpuyecKyto

«60/ble», CBOMCTBA YNCNOBbIX
HepaBeHCTB, MeToAbl U NPUEMbI
[0Ka3aTeNbCTB YNCNOBBIX M BYKBEHHbIX
HepaBeHCTB.

YMmeTb cpaBHMBaATb [Ba YMCa, 3HAA MX
Pa3HOCTb, MPUMEHATb CBOMCTBA
HepaBeHCTB A/19 CPaBHEHMA Yncen 1
BbIpayKeHMWI, OLeHMBaTb 3HaYeHUA
BbIpa)KeHMIA No NepBoHaYaibHbIM
YCNOBUAM AN5 NEepeMeHHON, 10Ka3bIBaTb
HepaBeHCTBa.

§ 13 Pemienue
HEPaBEHCTB C OTHOM
MepeMEeHHOU U UX
CHUCTEM.

M.40. PeweHne
HEepPaBEeHCTB C O4HOWM
nepemeHHOoMN.

MN.41. PeweHune cucrtem
HEepaBEeHCTB C OAHOM
nepemMeHHOMN.

M.42. PeweHune
NPOCTENLINX

3HaTb onpegeneHve  pelleHus
HepaBeHCTBa, onpegaeneHue
PaBHOCW/IbHBIX HEpPaBeHCTB, MpaBuna

nepexoga OT OAHOIo0O HepaBeHCTBa K

apyromy, emy paBHOCUIbHOMY,

onpeaeneHve o06nactM onpeaeneHus
(obnactn OONYCTUMbIX 3HaYeHun)
HepaBeHCTBa.

YMeTb pelaTtb MHENHble HEPABEHCTBA C
OHOW NepPeEMEHHOM, CUCTEMDbI
HepaBEHCTB, 4BOMHbIE HEPABEHCTBA,
NMOKa3blBaTb MHOYECTBO pPeLleHUi
HepaBeHCTBA Ha KOOPAMHATHON NPAMONA.
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Ilpumepnvie npakmuueckue 3a0anus:

. Ecoma+9>b+9, to:

1) a<b 2) a<b 3) a>b 4) a>b

Ecomu a < b, to:
1). =3a < —3b u 6a < 6b

2). —3a<-3buba>6b
3). —3a>-3buba<6b
4). —-3a>-3b u 6a>6b

Ecom 7<x <12 nu 11 <y <13, To:
1). 4<y-x<1 2). 1l<y—-x<4 3. 6<y—x<l1

1<y—-x<64.Ecnn x <7 <y, ToO BEpHO HEPABEHCTBO:

1). x=-7>0 2). x—y>0
3. 7-y<0 4). T7-x<0
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CoOTBETCTBYET HEPABEHCTBO:
1). -1<x<5 2). —-1<x<5
3). —-1<x<5 4). -1<x<5
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CoOTBETCTBYET MPOMENKYTOK:

8.

1). (-10;-4) 2).[-10;-4] 3). (-10;-4] 4). [-10;-4)

HavmeHbIIMM LENbIM YKUCIOM IMpOMExXyTKa  [—8,9; +o0) SABJISCTCS

quCJo.
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VkaxuTe Bce Apobu Buaa -

24’ rae a € N, npuHagmexKaiimue

NPOMENKYTKY [; ;:|
10.
YKaKuTe Bce IleJble 4YHCIa, IPHHAJJIEKal[ie IpoMe-
IKYTKY:
a) (-1,01; 2,01); 6) (-V17; V17); B) (-3V2; 2V3).
11. OObenuHEHUEM MPOMEKYTKOB (—0; S)u  (—6; 7] ABIAETCS MHOMKECTBO.
12.
HaiinuTe nepeceueHre U obbeJHHEHNE IIPDOMEKYTKOB!:
a) [-0,1; 4] u [-0,2; 6]; ©6) (—3,3; + c0) u (—oo; 6,4).
13. Pemmre HEpaBEHCTBO:
1). -5x<18
2. —4=%
3. 8x—5>2x+5
4). 5—x>—x—1
5. 2—-3x>5-3x
6). -10<3x—4<2
7). 2(3x—7)—-5x<3x—11
14. Ilpu xakux 3HaYEHUAX aprymeHTa GyHKIug y=1,5x+2 npuHuMaerT:
1) TlonoxwuTenbHbIC 3HAYCHHS?
2) OrpuiarenbHbie 3HaYEHUS?
3) 3uauenws, He 6osbie -3 (y < —3)
15. VYkaxuTe Bce 3HaUCHUS IEPEMEHHOM, TTPU KOTOPHIX UMEET CMBICI

BBIPAKEHUE /5§ — 4.

16.

JlnvHa ctoponsl npamoyroasiuka 3 M. Kakoit foasua 6T A1HHa Apyroii cTtoponsl, 4Tobsl ne-
PMMETD MPAMOYTONBHHKA OB MeHbille NMepHMeTpa KBajapata co cTopoHoil 5 M. (MuoxkecTBoO
3HAYEHHIl UTHHBI 3aNTHUIMTe B BH/Ie NPOMEXKYTKa).

17.  Jla" mpsAMOYTOJIEHHK CO CTOPOHAMH X CM H Y cM. M3BecTHO, uTO 1,2<X<1,3
u 4<y<5.

A) Ouenute nepuMeTp NpsIMOYroJIbHHUKA.

b) Otnenure miomanb NpsiMOyrojibHUKA.

18. 3Has, uto a<b, cpaBHUTE 3HAYCHHS BBIPAKCHUI:

—lb Hu —la.
B) 2 2

19.
3uas, uro 0,25 < a < 0,26, oneHuTe 3HaUYEeHHEe BbIPasKeHUA:

a) 2a+1; 6) -4a; B) 1; 1) 4-3.

a";



20.
3uad, uto 2 < p <3 mu4 < g < b, OlleHUTe 3HAUECHHE BhLIPAXKEHHA:
. — e Pa, P
+ ] [ B ]
a)op + ¢ 0) 2¢ —p B) 3 r) 2
21.

Ioneaysice Tem, uro 4,1 <417 <4,2, olleEuTe 3HAYEHHE
BBIDAYXKEeHUSA:

a) V17 -4; 6) V68; B) —/153; 1) 2-17.
22.

Ilonb3ysice Tem, uto 2,6 < V7 <2,7u 38,1 <410 < 3,2, BhI-
SICHUTE, NPHHAIJIENKHUT JU NpoMexKyTKyY [1; 6] uucino:

a) J7++10; 6) VY10-/7; B) V70-5; r) /28 —J70.
23.

Haﬁ,.qn're HaHEOJIbH.IEE H HaAHMMeHEBEIIee 3HAYSeHWNA BEIDAEHHHA
a—2ab,eciu 2<a<-1,0,2< b= 0,8.

24.
CpaBHUTE 4YKcaa @ ¥ b, ecIM HX pasHOCTb @ — b paBHa:
2 [E_EJHT- 6 (1_3_2]112
4 17) ° 17 5/ °
25.

CpaBHuTe umcsia a u b, eciiMm M3BECTHO, YTO PasHOCTb A — b
paBHa:

a) (-0,2)' - (-0,06)'; B) (1,84-+2);
6) (-1,76) - (-2,11)%; r) (2V3 - 34/2)3.
26.

He BuIONMHAA BBIYHCJIEHH ﬁ, CpaBHHTE 3HaA4Ye€HHHA BbIpa-
KeHUun:

a) 2048 - 1 u 2048: L,
12 12

1 1)
6) 5047 - (_?) u 5047 : ( ] J
8) 0,8 - 1,2 - 1,4 u 0,009;
r) (1,6 - 10°%) - (1,8 - 10°) u 40.
27.

H3secTtHO, uT0 x <yYy. IlocTaBbTe BMECTO MHOT'OTOYHUA
3HAK > WIH < TaK, YTOOBI MOJYYHIOCHh BEPHOE HEPABEeHCTBO:

a) x+0,14 ... y + 0,14; r) Vi5y ... V1bx
x v . _ _ .
6) ~5.05 " " 0.05° n) (2-+v5) x ... (2-V5)y;

B) x (-0,1)7 ... y (-0,1)'"; ) (T-3VT) x...(7T-3VT)y.
28.
HUazsecTHo, uto a < b, Pacnosoxure B nopAaxke yObIBaHUA YHCJIA:

a,a—2,65 b+0,04, b, a- 2%.



29. UsBectHo, uTo a<b, C>b. CpaBHHTE 3HAYCHUS BBIPAKEHUI 1, % ut ,
a c

ecid: a) @, b, C — monoxuTenbHbBIe yncia; 0) a, b, C — oTpuIaTeTbHBIC YHCIIA.

30. JlokaxuTe HEPABEHCTBA:

a) 2(4x — 1) + x < 3(3x + 2);
6) (y - Dy +1)>y*- 2.

31.

Bepso au, uTo npu a060M 3HAYEHUH NTepeMeHHOH X ABJAETCH M-
THHHBIM HEPaBEHCTBO:

a) (2x — 1)3x + 2) — (2x + 1)(2x — 3) > x(x + 5);
6) 2x2 - 2x + 1 > 4x — 57

32.

Hcnonb3ysa BeIZleNIeHHWE KBajpaTa JBYYJieHa, JOKa*KUTe He-
PaBEHCTBO:

a) 144a® — 120a + 37 > 0; B) 225¢2 > 30c - 6;
6) 121x2 - 132x + 39 > 0; r) 49a? — 6a > 120a — 91.

33. Ilosb3ysch TEM, UTO 1,7 < V3 <18, OlIeHUTE 3HAYECHUS BBIPAKCHUM!
a) —4/3 ;
6) 23 +1.

34. Kakwue uesnble 3Ha4€HUS MOXKET IPUHUMATD Y, ECITU

0,125 < £ < 0,252
y

i‘:~-_—1—.‘23r:<2.

35. VkaxuTe HAauMEHBbIIIEE 1IEJI0€ PEUICHUE HEPABEHCTRA:

36. Pemwure HepaBeHCTBA:
a) 4(1 - x) - 3(x + 2) < 5;
6) (x — 4)? > (x + 4)(x — 4).

. -2<a+1<T.
37. Pemmure 1BOMHOE HEPABEHCTRBO:

38.

U3 muOokecTBa uncen {—2; —1; 0; 1; 3) BuigenuTe NOAMHOMKECTBO,
cocTosiIee U3 peleHui Hepasencersa |1 — |x + 1| > 0.

39.

Peimunte HepaBeHcTBO (2a - 3)x < x + 3 npu:
a)a = 3; 6) a = 2; B)a=1.



40.
Haiigure HauMeHbllee 1e0e YHCI0, VAOBJIETBOPAIIee HepaBeH-
sy |3 _ _ [ _3 ]
crny (3-04)-x <(04-3)
41.
2x
ITpu kakux 3HaYeHMAX aprymeHTa rpadux GYHKUMM ¥ = 5 -~ 2

HAXOAMUTCA BhilIe rpaduka GyHkuun y = 8 — x?
42.
Pewure HepaBeHCTBO:

8x+3 2x-5. 11-7x
a = > :
) 16 3 12’
6) (dx — 3)* + (Tx + 1) < (bx — 4)(13x + 1).
43,
Pe].T.lHTe HepaBeHCTBO.
5-2x 1-x 5x+1 8-x b5+T7x
i _ _ 9.
a) —3 5 <0 B) = 2 < g &
6) 6x=1_x+4_y5..¢9  p12x=1,3-2x 4 3-x
3 2 6 3 2
44,

Cpeau uncen —3; 4; 7; 10 HafiiuTe peleHUA CHCTEMEI HEPABEHCTB
2-B3+2x)>3-(3x-2),
13 - x| < 6.

45,

IIpy xaKUX 3HAUYEeHHAX NEePEeMEHHOH HMEeT CMLIC/ BhIpaXKeHHe:

a) J-x - 100; 6) V3-x + —=_7?

V2r -3
46.
HailinuTe HauMeHsblIee eNI0e pellleHHue CHCTEMbl HePaBEHCTB:
2x -1
a){9—2x>4-3(x—1], 5) 3 <l
6x —4(x-1) > 3+ x; x _2x . _2
3 5 15
47. Pemure cuctemMy HEPABEHCTB.
4x-8>12
A)
{GX <36
£ {6 -2x<0
8+2<3x-3
48.
Peminre CHCTeMY HepaBeHCTB.
a) {0,6x—2,6> 0,8x+1,4, B) {(6x—1)2 —3x (12x+2) <17,
3—2,6x>6 —25bx; 056(3-2x)-2x <1;

6) {5 (2-8x) <3-0,2 (3-5x), r) {{Sx— 1) (3x +6)—24x (x+2)> 0,

2(0,1x-1) <12+0,2 (2x - 3); 0,8 (x —4)-1,6x > 4,8.



49.

Haﬁﬂ;HTE Hnenklie pelleHHdA CHUCTeMbl HEpDaABEHCTB:

B) [8x (2x—-1)-(4x-1) < x,
a) lx_xgs;l, 6) {4_%-,0,

0,6 (x+4) <0,4 (x+9);

9_38x_ . 6x-1_ 2-x, r) {0,2 (2-x)+1,2 (x+4)<6,2,
47 4 3’ 0,3x - 0,2 (6 — x) > 0,1x — 3,2.
50.
Pemure nBoitHOe HepaBeHCTBO:
a) b<bx-1<T; B) 0<1-8x<1T;
6) —1,5< 5"2‘7 <25 r) —4,2 .:5-% <3,4.
51.

VkakuTe HaHMeHBIIIee U HaubOoJbIIIee IeJikle YHucja, YAOB-
JeTBOPAIOIIINEe ABOMHOMY HeEpaBeHCTBY:

a) ~-8<5-13x<8; 6) —1,5{:% <3,17.

52.
Pemtute cucremy:
a) [0,3x—-0,9>0, B) [10,8-2x>09,
0<bx—-1<24; -0,6 <0,4—-x <0,6;
6) [1,6x-8>0, r) [54-3x <0,
-1<0,3x-2<1; -2<10—-4x < 2.
53.
Ilpn xakux 3HAYEeHHAX a:
a) cymMma apobGei da+l  8-2a MeHbIne 2;

6
0) pasHoCTBL AOpobeit u 2;“ bonpme 1,27
54.
Haiigute Haumbonblllee Iienoe 3HaA4YeHHE d, NPU KOTOPOM

pasHoCTh Apobeit 18;3‘1 M 6*32“

1-3a
5

IIOJIOHTEJIbHA.

55.

HaliguTe MHOMKeCcTBO pellleHMH ABOMHOI'O HepaBeHCTBAa:
a) 0,1<1,2x-1,1<2,5, npuHagIekKalilx IIPOMEKYTKY
[2; 4];
6) —-0,6 <0,1 - 0,7x < 2,2, npuHajajiexKaux IPOMexXYTKY
[-5; 0].

56.

IIpu Bcex 3HaAYeHHAX mapaMeTpa @ PelllNTe HepPaBeHCTBO

2x —a <ax - 1.

57.

Ilpu kaxkux HATYpANbHEIX 3HAUYEHUAX X BEDHO HepaBeHCT-
BO:

a) x+

3-x 2x-1 _8x+23 x-6 2-x 2x+1
- ; 0) x-— + > ?
4 6 - 12 ) X TG 2



58.

PemuTe HepaBeHCTBO:
a) |lx-1,b|<1; 6) |2y+14|<8; B) |17-3a]|<10.

59.
IIpu a = —2; —-1; 1 peiiuTe HEpPaBEHCTBO:
a)|lx-2<a+1; 6)|x—2|>a+1.
60.

Pemture coso KVIOHOCTE HEDABEHCTB:

- 2x +1 2-=x
2<x <3, -
a) 6) 2 7

xS -3x+1< x+ 2.

> 1,



